

雪地电音派对、濠洼步行街“年末派对”、冷烟火秀……

跨年就来西海岸！陪你迎接2026

2025年临近尾声，青岛西海岸新区精心筹备了一场规模空前、形式多样的跨年庆典。从摇滚乐震天的啤酒大篷到温馨祥和的社区“村晚”，从灯光璀璨的都市嘉年华到白雪皑皑的山间雪道，一系列覆盖全区、贯穿岁末年初的文化活动，旨在满足不同年龄、不同兴趣市民的节日需求，共同绘制一幅充满活力与温情的迎新画卷。

乐章交响 从经典旋律到摇滚狂欢

音乐，无疑是此次西海岸跨年活动的核心旋律之一。为偏爱经典与怀旧的听众，吾悦广场将于12月31日晚奉上“声声不息·赴新程”跨年音乐会。音乐会旨在以一首首岁月金曲，带领观众在熟悉的旋律中回望感动，用温暖的乐声迎接新年新征程。

而对于追求热血与激情的年轻人，青岛金沙滩啤酒城无疑是跨年的终极目的地。这里不仅是“迷你啤酒节”元旦春节期间系列活动的核心区域，更将上演一场持续三天的摇滚盛宴——“2026小燥跨年狂欢夜”。从12月31日至2026年1月2日，在金沙滩啤酒城的3至7号大篷内，3大舞台将轮番上阵，31支重型乐队每日持续8小时的高强度演出，用最直接的音浪引爆跨年之夜。此外，啤酒城还策划了冰雪嘉年华、新春市集等系列活动，将热闹氛围从元旦延续至3月3日，擦亮“冬游西海岸”的文旅品牌。

都市的时尚脉搏同样以音乐为节奏。青岛嘉年华全城将在跨年夜举办盛大的“龙马精神·骏启新春”嘉年华，其商业街区的跨年音乐会分为“电音燃动”、



藏马山滑雪夜场。西海岸供图

“潮流集结”与“前卫破晓”三大章节，融合乐队表演、金条抽奖与互动游戏。届时，摩天轮、酒店楼宇与3D大屏将联袂上演绚丽的跨年倒计时灯光秀。在濠洼步行街商圈，“光影共振·跨年电音派”将用知名DJ带来的强劲电子音乐和现场乐队的流行摇滚演奏，点燃街区午夜的热情，配合主题巡游和气球祈福仪式，营造全沉浸式的狂欢体验。

冬日激情 冰雪奇遇与光影秘境

除了音乐盛宴，西海岸新区还为追求独特体验的游客准备了别开生面的

跨年选择。冰雪运动爱好者可以奔赴藏马山滑雪场，参与一场别具一格的“雪道跨年夜”。12月31日晚，滑雪场将开放中高级雪道，游客可身着荧光滑雪服，在精心布置的“星光长廊”雪道体验“荧光夜滑”。现场将有飞雪乐队预热表演，并在零点时分，以冷焰火、集体气球放飞和倒计时仪式，让新年祝福在皑皑白雪上绽放。

影视爱好者则能在电影《蛟龙行动》实景片场找到跨年的新奇感。从12月31日至2026年1月3日，景区依托真实的军事主题场景与道具还原优势，打造差异化的“跨年季”体验，旨在吸引影视IP粉丝与年轻客群，通过开放夜场时

段，积极探索和发展军事主题景区的夜间经济。

对于钟情艺术氛围的市民，西海岸凤凰岛艺术中心的“第二届跨年奇妙夜”提供了高雅而奇妙的选择。活动现场将设置特别的音乐舞台和璀璨的灯光秀，在艺术氛围中与观众一同静候新年钟声。而东方交响乐团也将在凤凰之声大剧院呈现一场精心筹备的新年音乐会，让高雅艺术融入节日的温情之中。

人间烟火 共叙新年愿景

跨年的热闹不仅存在于大型场馆和景区，更弥漫在西海岸的街头巷尾和社区邻里之间。各大商业综合体是城市烟火气的重要聚集地，除了前文提到的吾悦广场、青岛嘉年华，濠洼步行街商圈的年末派对也将以巡游、魔术和红包雨等活动，打造冬日里最温暖的街头聚会，让热闹的氛围触手可及。

最接地气、最具人情味的庆祝，则发生在每一个基层社区。镇海门社区、星海社区及街道文明实践所将于12月30日、31日先后举办“庆元旦文艺汇演”。活动通过居民自编自演的歌舞、小品、戏曲等节目，展现积极向上的精神风貌，并设置互动环节增强社区凝聚力与归属感。张家楼街道将于12月31日在达尼农民培训中心举办一场充满传统年味的“2026年村晚”，活动包含居民畅谈新年愿景、传统文艺节目表演、趣味游戏等环节，以茶香笑语共话社区发展，营造喜庆祥和的迎春氛围。

青岛晚报/观海新闻/掌上青岛记者 李丕炜

“宝宝巴士”三当婚车

青岛新人“加错好友”结缘 用公交车接亲诠释另类浪漫

12月24日，一个洋溢着欢乐气氛的日子里，青岛街头再次被一抹流动粉色浪漫点亮。清晨6时，在城阳区某小区门前，备受市民喜爱的“我爱青岛”主题巴士——“小粉”，身披彩带与鲜花，第三次化身为甜蜜的“婚车”。这一次，它承载一对因“加错好友”而结缘的新人——新郎牛先生与新娘祝女士驶向人生新阶段。这场婚礼，从相识到接亲，都充满了出乎意料的戏剧性与温暖的人情味，完美诠释了当代年轻人对婚姻本质的理解与对个性化幸福仪式的追求。

缘起“乌龙”成“最好的朋友”

谈起两人的爱情故事，牛先生笑着透露了一个奇妙开始：“说起来有点像段子，最初是我加别人联系方式时加错了，加到了她。但加了之后也没说过话，就像通讯录里一个安静的‘陌生人’。”命运

的转折点发生在一次共同观看的音乐节上，两人有了第一次实质性的接触，随后相约吃饭、游玩，爱情的火花悄然迸发。

“我们俩一开始，其实都是对婚姻有些恐惧的人。”祝女士温柔地补充道，“我来自烟台莱阳，而我先生是城阳本地人，虽相隔不远却带着各自生活习惯与成长印记，在一起的日子里，我们发现，对方不仅仅是爱人，更是彼此最好的朋友、最合拍的饭搭子、最信赖的家人。正是因为遇到了对方，我们才愿意，并且充满期待地一起走进婚姻。”这份基于深度陪伴与精神契合的感情，奠定了他们婚礼一切从“心”出发的基调。

执着“公交” 升华人生旅程

当决定步入婚姻后，如何接亲成为他们首要考虑的事项。“从筹备结婚开始，我们就想用公交车。”牛先生的话语中透着一份笃定。他们为此联系了许多渠道，但均因接亲当日时间太早而未能成功。“最后，只有咱们的‘宝宝巴士’可以出车，我们真的特别感谢。”祝女士说。

问及为何对公交婚车如此执着时，两人的回答流露出超越交通工具本身的情感寄托。“小时候，交通不发达，公交车是可以带我们去很远地方的载体。”牛先生解释道，“而且，公交车在每一站都有人上车、有人下车，就像我们的人生。陪我们走到人生各个阶段的家人、朋友，还有身边的伴侣，都在这个旅程里。”这个充满哲思的比喻，让“宝宝巴士”从一辆婚车，升华为他们爱情与人生观的象征。



“小粉”登场 幸福的移动派对

婚礼当天，当精心装扮、车头系着巨大蝴蝶结的“小粉”缓缓驶来时，新人和亲友团爆发出一阵惊喜的欢呼。“非常可爱，就像动画片里的小车一样！”祝女士回忆起初见时的场景，眼中依然有光。“朋友们惊喜的声音让我们特别开心，比想象中还要开心。”

这份喜悦在接亲途中持续升温。最令他们难忘的瞬间，发生在婚车抵达酒店时。“我们被围观了！”牛先生笑着说，“‘小粉’驶入酒店，一下子就被大家围起来拍照，很多人都夸我们有创意，说车太可爱了。”车内，则是另一番温馨热闹的景象。“自从离开校园，再也没有这么多好朋友坐在一个车里，大家有说有笑，那种久违的、纯粹的欢乐氛围，太棒了！”祝女士对车内宽敞空间带来的互动感赞不绝口，“大家都很喜欢我们选择大巴的决定。一



上车，驾驶员师傅就送上了真挚的祝福，还细心询问空调温度怕我们冷，全程配合我们拍照，真的再次感谢师傅。”

摒弃“面子” 定义婚礼幸福

当被问及与传统豪华婚车的对比时，这对新人的观点高度一致。“我们觉得婚礼重要的是玩得开心，而不是面子工程。”牛先生坦言，“豪华婚车可能更有派头，但不如大家坐在一起有说有笑更适合我们两口子。”

城运控股公交市南巴士公司党委书记白镇昆表示，“宝宝巴士”婚车服务的第三次成功执行，且再次获得新人如此深度的情感认可，表明这一创新服务已精准击中了部分年轻群体对婚礼仪式感的新需求——它不再是昂贵的炫耀，而是可共享的快乐、可承载的情怀、可回味的独特记忆。

青岛晚报/观海新闻/掌上青岛记者 徐美中

市区	今天 晴
北风3-5级	1℃ ~ 8℃
明天	
晴 北风3-5级	0℃ ~ 7℃
明天	
崂 山	晴 -2℃ ~ 8℃
即 墨	晴 -4℃ ~ 7℃
胶 州	晴 -3℃ ~ 10℃
黄 岛	晴 -2℃ ~ 8℃
莱 西	晴 -5℃ ~ 6℃
平 度	晴 -4℃ ~ 7℃